

Рабочая поездка Министра в Борисовский район



7 апреля Министр связи и информатизации Попков Сергей Петрович провел единый день информирования в Борисовском зональном узле электросвязи Минского филиала РУП «Белтелеком». На встрече присутствовали и сотрудники Борисовского узла почтовой связи.

Темами идеологического дня стали: «Государственная политика занятости в Республике Беларусь. Совершенствование пенсионного обеспечения граждан» и «Чернобыль 30 лет спустя. От преодоления последствий аварии к динамичному развитию пострадавших районов».

Посетил и ознакомился с работой сервисного центра Борисовского ЗУЭС.

Изображение



Изображение



Source URL: https://xn--b1akbcqh2a7i.xn--90ais/node/79